

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АВТОДОР»

**Адрес:**

172800, Российская Федерация, Тверская обл., Андреапольский р-н, г. Андреаполь, 2-й Измайловский пер., д.1а.

Телефоны:

(4826) 73-14-84.

Михайлов Сергей Иванович, генеральный директор ООО «Автодор». Депутат Собрания депутатов Андреапольского района. Награждён знаками «Почётный дорожник РФ», «Почётный дорожник Тверской области», «За заслуги в развитии Тверской области». Удостоен грамот губернатора и Законодательного Собрания Тверской области.

Страна: Российская Федерация

Регион: Тверская область

Город: Андреаполь

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 15.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди», «Успешные люди», «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Признание

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



ДОРОГИ — СУДЬБА

Сотни проложенных километров качественных дорожных покрытий разного уровня сложности, репутация одной из ведущих и самых надёжных профильных компаний Андреапольского района и Тверской области — показатель высокого профессионализма и ответственности коллектива ООО «Автодор», созданного под руководством Сергея Ивановича Михайлова.

«Строг, но справедлив. Знает все тонкости дорожного дела, превосходно разбирается в бухгалтерии и финансовых вопросах», — с уважением говорят о своём директоре сотрудники предприятия. В отрасли С.И. Михайлов трудится более 20 лет. В 1992 году, будучи молодым специалистом, но уже имеющим к тому времени за плечами высшее образование и опыт управленческой работы на постах заведующего гаражом «Агропромхимии» и главного инженера совхоза «Андреапольский», он возглавил ГУП «Андреапольское дорожное ремонтно-строительное управление». В ДРСУ тогда было немало проблем: не хватало финансирования, остро чувствовался кадровый дефицит. Однако отступать перед сложностями — не в правилах Сергея Ивановича. За короткий срок он сумел буквально с нуля сформировать необходимую материально-техническую базу и высококвалифицированный трудовой коллектив, выстроить на предприятии эффективную систему социальных гарантий. Словом, создал работоспособный дорожно-строительный участок, стабильно набиравший обороты производственной деятельности.

В начале 2000-х годов, когда был упразднён федеральный дорожный фонд и прекратилось финансирование, ДРСУ попало под процедуру банкротства. Но и в этой сложнейшей ситуации С.И. Михайлов не опустил руки. В 2005 году он основал самостоятельную компанию — ООО «Автодор». Помогли и страстное желание сохранить дело, которому было уже отдано немало сил, и знания по государственному и муниципальному управлению, полученные им в Российской академии государственной службы при президенте РФ. Новая организация была создана с прежним профилем работы и лучшими специалистами бывшего дорожного участка, безоговорочно поверившими в инициативу Сергея Ивановича. И это доверие он полностью оправдал.

Всего за семь лет деятельности ООО «Автодор» смогло не только доказать свою жизнеспособность, но и добиться хорошей производственной динамики. В 2010 году трудовыми бригадами компании на высоком технологическом уровне было отремонтировано съезде 18 километров трассы Андреаполь — Бологово — Аксёново. Выполнение этого важного заказа позволило предприятию не только приобрести современный асфальтобетонный завод и значительно обновить парк специализированной техники, но и выйти на новый этап развития — получить статус генподрядной организации, обеспечивающей содержание автомобильных дорог общего пользования Западного округа Тверской области, который включает Западнодвинский, Жарковский и Торопецкий районы. В общей сложности сегодня компания обслуживает более 990 километров дорог, 296,6 из которых — с усовершенствованным типом покрытия, контролирует работу 23 мостов.

Успехи ООО «Автодор» Сергей Иванович объясняет просто: «Сплочённый коллектив — это сила». Как руководитель он строго спрашивает за работу с каждого, но и заботится о каждом. В компании созданы все условия для плодотворной трудовой деятельности, социальной поддержки и карьерного роста сотрудников. Средняя заработка плата в настоящее время здесь составляет 12 тыс. рублей. На предприятии действует эффективная система премирования, единовременных выплат работникам к юбилейным датам и в связи с выходом на пенсию, материальной помощи ветеранам производства. Специалисты компании имеют возможность регулярно повышать свой профессиональный уровень в профильных вузах страны. Да и сам С.И. Михайлов не так давно получил третье высшее образование в Санкт-Петербургском государственном архитектурно-строительном университете. Коллектив ООО «Автодор» объединяет не только работа, но и совместный отдых, туристические поездки, спортивные мероприятия.

В череде напряжённых трудовых будней Сергей Иванович находит время для участия в общественной жизни, много внимания уделяет вопросам экологии, инициировал проведение нескольких автопробегов. Под его руководством компания оказывает спонсорскую и благотворительную помощь талантливым людям, социальным, культурным и образовательным учреждениям района.

В 2011 году Сергею Ивановичу Михайлову исполнилось 50 лет. Это событие стало знаменательным не только для самого юбиляра и его семьи, в которой трое замечательных сыновей и два внука, но и для всего дружного коллектива ООО «Автодор». Вместе со своим руководителем и в первую очередь благодаря его силе воли, целеустремлённости, верности профессии и общему делу в новое десятилетие компания входит с высокими производственными показателями и огромным потенциалом для дальнейшего развития и новых трудовых свершений.

Белякова Наталья Владимировна

Главный бухгалтер ООО «Автодор». Профессиональный стаж Н.В. Беляковой насчитывает более 18 лет, семь из которых она возглавляет коллектив бухгалтерии компании. Наталья Владимировна — компетентный, ответственный, требовательный к себе и подчинённым специалист. Под её руководством на предприятии грамотно ведётся бухгалтерский учёт и формируется учётная политика, своевременно подготавливается и предоставляется в соответствующие государственные органы бухгалтерская и налоговая отчётность.

Васильев Алексей Александрович

Исполнительный директор ООО «Автодор». А.А. Васильева отличают прекрасные организаторские способности, инициативность, умение своевременно и максимально эффективно решать все производственные задачи, в круг которых входят вопросы юридического плана и охраны труда. За большой вклад в дело сохранения и развития дорожной отрасли региона и добросовестный труд награждён почетной грамотой ГУ «Дирекция территориального дорожного фонда Тверской области».

Кекух Николай Михайлович

Мастер строительно-монтажных работ ООО «Автодор» с 2005 года. Являясь высококвалифицированным специалистом с более чем тридцатилетним опытом работы в отрасли, Николай Михайлович контролирует соблюдение технологий производства и качество асфальтобетонной смеси, занимается ремонтом и обслуживанием дорог.

Сальцевич Алина Петровна

Бухгалтер-кассир ООО «Автодор». Общий стаж трудовой деятельности А.П. Сальцевич — 25 лет. Руководство компании отмечает её высокий профессиональный уровень, работоспособность и добросовестность. Алина Петровна курирует один из наиболее сложных участков работы бухгалтерии предприятия: осуществляет ведение кассовых операций, учёт банковских и хозяйственных операций, бухгалтерский учёт имущества, расчёты с поставщиками и заказчиками, начисление заработной платы сотрудникам.

Черкасов Эдуард Эдуардович

Главный механик ООО «Автодор». Работает на предприятии со дня создания. Общий трудовой стаж Эдуарда Эдуардовича насчитывает 26 лет. Во многом благодаря его ответственному отношению к порученному делу и профессиональному мастерству парк специализированной техники компании всегда находится в надлежащем состоянии.

